

सागर-समाचार

भूतड़ा ने सादगीपूर्ण मनाया जन्मदिवस

ज्यावर, (निर्स)। भारतीय जनता पार्टी अजमेर देहात जिलाध्यक्ष व पूर्व विधायक देवीशंकर भूतड़ा का जन्म दिवस उत्साह व उमंग से मनाते हुए उनके आ न पन पर कार्यक्रमों ने जिले भर में भाजपा के सदस्यता पर्व पर 5000 सदस्य बनाकर जन्म दिवस का विशेष उपहार दिया। इस अवसर ब्यावर, अजमेर जिला स्तरीय कुश्ती प्रतियोगिता के साथ ही विधानसभा की कबड्डी प्रतियोगिता का भव्य आयोजन किया गया। भाजपा कार्यकर्ताओं ने अजमेर देहात जिलाध्यक्ष देवीशंकर भूतड़ा के साथ प्रसन्न गणेश मंदिर से पूजा अर्चना के साथ ही संत महत्वाओं के आशीर्वाद लेकर गौ सेवा करते हुए वृद्ध आश्रम में सेवा कार्य किए। स्वच्छता अभियान के अंतर्गत डॉ भीमराव अंबेडकर व माहत्मा गांधी सर्किल की साफ सफाई व धुलाई करते हुए पुष्प माला चढ़ाकर स्वच्छता अभियान पूर्ण किया। मुख्य आयोजन स्थल रावब श्री गौडन मसुदा रोड पर कार्यक्रमों व अपने नेता देवीशंकर भूतड़ा को बधाई व शुभकामनाएं देने का ताता बना रहा। सायंकाल प्रतियोगिताओं के समापन समारोह में प्रतियोगिता के विजेता उप विजेताओं को पुरस्कार वितरण किये गए। इस अवसर पर जिला महामंत्री पवन जैन, जिला मंत्री बुजकिशोर शर्मा, शिव प्रकाश सामरिया, प्रधान हौनहार सिंह राठौर, मण्डल अध्यक्ष नरेश भित्तल, जितेंद्र कांबडिया, डुंगर सिंह रावत, कानाराज गुजर, देवेन्द्र सिंह चौहान, जगदीश रावत, प्यारेलाल खटीक, अनिल राठी, मण्डल महामंत्री सर्वेन्द्र यादव, नवल किशोर मुरारका, मुकेश धावरी, विजय दगदी, सन्तोष जाग्रत, किसान मोर्चा जिलाध्यक्ष भंवर लाल बुला, अनुसूचित मोर्चा जिलाध्यक्ष चेतन गोयर, पार्वत तिलोक शर्मा, रवि चौहान, मुन्नीदेवी गहलोत, सुनिता भाटी, दशरथ कमल छानावत, रामेश्वर गहलोत, महेंद्र गौड़, ललित, मोहन सिंगारिया, लक्ष्मण पोपावत, विकांत सिंह रावत, रमेश दगदी, युवा मोर्चा अध्यक्ष दिपक चौहान, गोलू पहलवान, राज जागिंड, विपिन गुजराती, यशेश शर्मा, हिमांशु शर्मा, बुधराज शर्मा, रामेश्वर गहलोत, लक्ष्मण सिंह हुडा, मनप्रीत, मनीष बंसल, दिपक दगदी, हरदास पण्डित, सजय भाटी एवं विशेष योगदान कर्ता गोपाल प्रजापति, प्रकाश पहलवान, प्रभु सिंह गहलोत, रोशन पहलवान, अभय धूत आर्य, श्रीकिशन जागिंड, सतीश गर्ग, सत्यनारायण चौधरी, प्रकाश माली, सन्तोष दगदी, ललित जीनगर, देवव्रत सिंह राठौर, लीला रावत, शिखा गुप्ता, राजेश्वरी देवी यादव, ममता वैष्णव, मुलसिंह राजपुरोहित, कुंज बिहारी तोलींबिया, देवकीनंदन शर्मा, हेमंत दाधीच, अविनाश गर्ग, अरिहंत कांकरिया, प्रिस मकवाना आदि उपस्थित रहे।

जिला प्रशासन को लगाई गुहार

मसुदा, (निर्स)। जिला कलेक्टर एक लिखित शिकायत बताया कि हरि पुत्र धार ने शिकायत में कहा कि हमारे कब्रिस्तान है खतोलाई का तालाब श्यामगढ में जो कि जाति मेहरात निवासी खतोलाई का तालाब श्यामगढ निवदेन जिस पर गांव के ही लोग सागर सिंह पुत्र शेखावत निवासी कनिष्ठ लिपिक है वर्तमान हरराजपुरा पोस्टिंग है उसका परिवार के सदस्य रमेश पुत्र बाबू सहित हमारे कब्रिस्तान पर जबरन कब्जा किया जा रहा है जबकि हमारे द्वारा इस सरकारी जगह पर वर्षों से खसरा न 3409 के पास में हमारे कब्रिस्तान चला आ रहा है उक्त स्थान पर हमारे पूर्वजों की वर्तमान कब्र मौजूद है जिसपर इन व्यक्तियों द्वारा उक्तकब्रों पर ही निर्माण किया जा रहा है। इन रसूखदारों द्वारा कच्ची पथर की चुनाई की जा रही है जिसको हमारे द्वारा इन के द्वारा किए जा रहे अतिक्रमण को रोकने पर उक्त व्यक्ति हमे मारने की धमकीयो दी जा रही है। जबकि इस जगह पर भी पूर्व में अतिक्रमण हटाया गया था लेकिन यह व्यक्ति ग्राम पंचायत में कार्यरत होने के चलते दादागिरी कर हमारे परिवार को आए दिन नाजायज परेशान करता है तथा हमारे परिवार के कब्रिस्तान पर मौजूदा कब्र को हटाना चाहता है साथ ही रसूखदारों द्वारा रातो रात भराव क्षेत्र के पास पक्का मकान बनाकर अतिक्रमण किया जा रहा है। परिजनों ने शिकायत दर्ज करते हुए कहा कि उक्त व्यक्तियों के खिलाफ कानूनी कार्यवाही करने व न्याय की गुहार लगाई।

स्वच्छता ही सेवा की जानकारी दी

शाहपुरा, (निर्स)। राजस्थान नगरीय आतधारभूत विकास परियोजना आरयूआईडीपी की सामुदायिक जागरूकता एवं जन सहभागिता इकाई के जागरूकता कार्यक्रम के तहत परियोजना कार्यों के जानकारी महलाका चौक के पास में सहायक सामाजिक विकास एवं जेंडर सपोर्ट महेंद्र सिंह राणावत ने उपस्थित महिलाओं को बताया कि सरकार द्वारा चलाए जा रहा स्वच्छता ही सेवा अभियान के अंतर्गत साफ सफाई स्वच्छता ठोस तरल कचरा निस्तारण के बारे में जानकारी दी एवं महिलाओं को बताया कि अपने घर से निकलने वाले कचरे को नगर परिषद द्वारा आने वाली कचरा गाड़ी में ही डालें नालियों में कचरा नहीं डालें एवं अपने मोहल्ले में आसपास में साफ सफाई रखें साथ ही महिलाओं को बताया कि आपके घरों के सेप्टिक टैंकों से निकलने वाले मल जल को टैंकों में भरकर जहाजपुर रोड पर बन रहे एफएसटीपी में ले जाया जाएगा, वहां इसको ट्रीट कर खाद बनाया जाएगा और खेती में उपयोग लिया जाएगा इससे जो गंदगी होती थी उससे निजात मिलेगी व वातावरण स्वच्छ रहेगा। उपस्थित महिलाओं को सरकार की चलाई जा रही विभिन्न महत्वाकांक्षी योजनाओं के बारे में जानकारी दी।

पीड़ित को मिलेगा सम्पूर्ण इलाज

मेड़ता सिटी, (निर्स)। मेड़ता ब्लॉक में बासनी सेजा गांव में आठ साल से जंजीरों में बंधे निर्मल डोली की मदद से लिए काफी आमजन भी आगे आ रहे हैं। गांव के ही युवा नेता सुरेंद्र बापेडिया ने इसकी पहल की और इसकी सूचना प्रशासन व चिकित्सा विभाग को दी जिससे प्रशासन ने इसकी सुध ली और मंगलवार को इसके निवास स्थान पर बासनी में ब्लॉक चिकित्सा अधिकारी डॉ आर के तंवर व बासनी सेजा प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र के चिकित्सा प्रभारी डॉ विहान शर्मा की मेडिकल टीम उनके निवास स्थान पहुंच कर उसकी सुध ली और उसका हेल्थ चेकअप किया। चेकअप के बाद उसको मंगलवार को 108 के माध्यम से हर्दर तेतरवाल व सहयोगी सुरेंद्र बापेडिया को चिकित्सा विभाग द्वारा लेटर देकर नागीर हाई सेंटर भेजा गया। डॉ आर के तंवर ने बताया कि हम लोगों को सूचना मिली की बासनी सेजा में एक पीड़ित ही 16 वर्ष का जिसका नाम निर्मल डोली है जो मानसिक रूप से पीड़ित व मधुबुधि है और दोनो पैर से चलने में असमर्थ है।

वरिष्ठ नागरिक तीर्थ यात्रा लॉटरी निकाली

भीलवाड़ा, (निर्स)। वरिष्ठ नागरिक तीर्थ यात्रा योजना 2024 के चरणबद्ध क्रियान्वयन के अंतर्गत वित्त वर्ष 2024-25 हेतु तीर्थ यात्रियों का चयन करने के लिये ऑनलाईन लॉटरी मंगलवार को कलेक्ट्रेट में जिला कलेक्टर नमित मेहता की अध्यक्षता में निकाली गई। इस अवसर पर देवस्थान विभाग के निरीक्षक भोजराज अग्रवाल द्वारा लॉटरी प्रक्रिया से अवगत कराया गया। इसके पश्चात जिला कलेक्टर द्वारा तीर्थ यात्रियों का चयन करने के लिये ऑनलाईन लॉटरी निकाली। अग्रवाल ने बताया कि देवस्थान विभाग की वरिष्ठ नागरिक तीर्थ यात्रा योजना 2024 के तहत भीलवाड़ा जिले से हवाई यात्रा के लिये 146 और रेल यात्रा के लिये 730 यात्रियों का चयन किया गया है। इस अवसर पर एडीएम सिटी प्रतिभा देवडिया, जिला परिषद सीईओ चंद्रभान भाटी, संयुक्त निदेशक डीओआईटी पवन नानकानी, सीएमएचओ डॉ सीपी गोस्वामी सहित अन्य मौजूद रहे।

24 महिलाओं को दिए चेक

पुष्कर, (निर्स)। फाउंडेशन फियर दी लोटो इंडिया द्वारा संचालित सिलाई प्रशिक्षण शिविर का आज समापन हुआ संस्था के अध्यक्ष दीपु महर्षि ने बताया कि लोटो की ओर की ओर से महिलाओं को प्रतिभा शाली बनाने के लिए लोटो की सस्थापिका मारा सांरी ने यहशिविर आयोजित किया जया है जिसमें 24 महिलाओं और बालिकाओं को सिलाई प्रशिक्षण पूर्ण होने पर 1500 रुपए के चेक और प्रमाण पत्र किए वितरित किए गए। इस दौरान लोटो क अध्यक्ष दीपु महर्षि एवं संस्थापिका मारा सांरी मौजूद रही।

आज होंगे विभिन्न कार्यक्रम

भीलवाड़ा, (निर्स)। महात्मा गांधी राजकीय चिकित्सालय में प्रातः 8 बजे राष्ट्रपिता महात्मा गांधी जी की प्रतिमा पर माल्यार्पण और पुष्पांजलि दी जाएगी। जिला कलेक्टर कार्यालय परिसर के उद्यान में प्रातः 8:30 बजे राष्ट्रपिता महात्मा गांधी जी की प्रतिमा पर माल्यार्पण और पुष्पांजलि दी जाएगी। नगर विकास न्यास में स्थित राष्ट्रपिता महात्मा गांधी जी की प्रतिमा पर प्रातः 9 बजे माल्यार्पण और पुष्पांजलि के पश्चात प्रातः 9:15 बजे गांधी जी के प्रिय भजन और रामधनु कार्यक्रम का आयोजन किया जाएगा।

गरबा महोत्सव का पोस्टर विमोचन

शाहपुरा, (निर्स)। श्री नवदुर्गा डांडिया ग्रुप द्वारा अयोजित गरबा महोत्सव का पोस्टर विमोचन शाहपुरा जिला कलेक्टर राजेंद्र शेखावत व नगर सभापति रघुनंदन सोनी के द्वारा कराया गया जिसमें कार्यक्रम के अध्यक्ष दलजीत सिंह चौहान, संयोजक स्वराज सिंह शेखावत, बीरबल पवार, पवन गहलोत, अंकित शर्मा, पंकज सोनी, संदीप कुमार लक्षकार, देवेन्द्र छीपा, हेमराज प्रजापत, युवराज सिंह, उज्ज्वल सिंह, प्रदीप सिंह, स्वर्ण सिंह, पंकज वैष्णव, वैभव मिश्रा, गौरव सोनी, भोजराज गुर्जर, शुभम सेन, कानू साहू आदि कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

समपार संख्या 13 फाटक को स्थाई फाटक बंद से खोला

मेड़ता सिटी, (निर्स)। मेड़ता गांधी चोक पर स्थित रेलवे फाटक के मामले में मंगलवार को मेड़ता की जनता के लिए खुशी की सोगाद दी। रेलवे विभाग द्वारा ये रेलवे फाटक खोल दी गई। मेड़ता विधायक लक्ष्मण राम कलरू ने बताया कि रेलवे विभाग द्वारा समपार संख्या 13 रेलवे फाटक खोलने को रेलवे विभाग द्वारा स्थाई रूप से बंद कर दिया गया जिसको लेकर मेड़ता की जनता में आक्रोश दिखा और इसका विरोध किया इसको लेकर राजसमंद सांसद महिमा कुमारी, किसान आयोग अध्यक्ष सी आर चौधरी सहित जिला कलेक्टर को इस फाटक खोलने के लिए मांग की गई जिसको लेकर जिला कलेक्टर अरुण कुमार पुरोहित द्वारा रेलवे विभाग को पत्र लिख कर जनप्रतिनिधियों और जनता की मांग

माध्य नजर रखते हुवे रेलवे विभाग ने फाटक खोलने का फैसला लिया। इस फाटक को खोलने के लिए राजीव पुरोहित, नवरतनमल सिंघवी, साबिर अमन ताज, प्रकाश मारवाड़, सहित कांग्रेस के नेताओं सहित आम जनता ने इसका विरोध किया और आखिर कार सफलता मिलने पर खुशी जाहिर की। ये फाटक मेड़ता चिकित्सालय और नागीर हाइवे को जोड़ने वाले मुख्य सड़क है और रोजाना इस पर सैकड़ों साधनों का आगमन है। इसको स्थाई रूप से बंद करने को लेकर आम जनता काफी नाराज हुई। और मेड़ता की जनता की मांग को मध्यंजर रखते हुवे मेड़ता विधायक कलरू, किसान आयोग अध्यक्ष सी आर चौधरी, नवरतनमल सिंघवी, राजीव पुरोहित सहित कई

सोसायटी ने रक्तदान के प्रति जागरूक किया

मेड़ता सिटी, (निर्स)। रक्तदान के क्षेत्र में जागरूकता लाने के लिए ऑल मुस्लिम चैरिटेबल सोसायटी मेड़ता सिटी द्वारा राष्ट्रीय रक्तदान दिवस 1 अक्टूबर के उपलक्ष में बहुरंगी पोस्टर प्रतियोगिता का आयोजन राजकीय सोनियर सेकेंडरी स्कूल मेड़ता में किया गया अतिथि के रूप में ब्लॉक मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ आर के तंवर, एसीबीओ श्रीराम खोबा, सीएचसी प्रभारी डॉ रामेश्वर बेनीवाल, मशहूर कार्टूनिस्ट चांद मोहम्मद घोसी, प्रधानाचार्य पांचाराम डिया मौजूद थे। सोसायटी की ओर से पर्यावरण संरक्षण को बढ़ावा देने के लिए माला साफा की जगह सभी अतिथियों को गमले में लगे फूलदार पौधे देकर अभिनंदन किया गया अध्यक्षता रिटायर्ड एसीबीओ व सोसायटी अध्यक्ष बक्रसू खान ने की सोसायटी अध्यक्ष बक्रसू खान ने बताया कि रक्तदान दिवस 1 अक्टूबर मंगलवार को सोनियर सेकेंडरी स्कूल में सुबह 10 बजे से दोपहर 1 बजे तक शहर की शिशु निकेतन, बी स्कायर, मरुधर डिफेंस, जी ब्रिलियंट, केशर देवी, जय राना, बालिका सोनियर, आदर्श नवोदय, सोनियर सेकेंडरी स्कूल के विद्यार्थियों ने भाग लिया। सोसायटी अध्यक्ष बक्रसू खा ने बताया कि प्रथम स्थान मनीषा जाट आदर्श नवोदय, द्वितीय स्थान अंजली जांगिड़ बी स्ववायर और तृतीय स्थान गायत्री रा. बा. उच्च माध्यमिक विद्यालय की छात्रा रही वही चौथे स्थान पर मोहित वैष्णव, प्रतीक्षा जैन, साधना, आयुशी शर्मा रही। इन सभी को नकद राशि व पुरस्कार दिया गया तथा प्रतियोगिता में भाग लेने वाले सभी प्रतिभागियों को सांत्वना पुरस्कार के रूप में नकद राशि दी गयी।


4 से चलेगा डबल डेकर क्रूज वृद्ध दिवस मनाया

अजमेर, (कांस)। अजमेर शहर की ऐतिहासिक आनासागर में डबल डेकर क्रूज 4 अक्टूबर से चलने लगेगा। शहरवासी और आने वाले पर्यटक इसका लुफ्त उठा सकेंगे। क्रूज संचालक करने वाले जेपी दाधीच ने बताया कि 4 अक्टूबर को प्रातः 10 बजे समारोहपूर्वक क्रूज का शुभारंभ होगा। समारोह में विधानसभा के अध्यक्ष वासुदेव देवनानी, जल

संसाधन मंत्री सुरेश रावत, नगर निगम की मेयर ब्रजलता हाड़ा सहित नागरिक उपस्थित रहेंगे, सभी अतिथियों को जहाज की यात्रा करावाई जाएगी। यह क्रूज बेटीरी से चलने वाला देश का पहला क्रूज है। दाधीच ने बताया कि क्रूज के माध्यम से 6 किलोमीटर की यात्रा शहरवासी तीन सौ रुपए से कर सकेंगे, यह यात्रा 45 मिनट की होगी।

केन्द्रीय राज्यमंत्री भागीरथ चौधरी ने मंदिर में दर्शन कर आशीर्वाद लिया

मदनगंज-किशनगढ़, (निर्स)। जगतगुरु निम्बार्काचार्य पीठ सलेमाबाद द्वारा संचालित गोपालबिहारी मंदिर गोपालद्वारा किशनगढ़ शहर में केन्द्रीय कृषि राज्यमंत्री भागीरथ चौधरी ने सपलिक दर्शन कर आशीर्वाद लिया। मंदिर समिति संयोजक रमेश राठी व मंदिर पुजारी रवि खाण्डल ने केन्द्रीय राज्यमंत्री चौधरी का परम्परा गत रूप से स्वागत अभिनन्दन किया। उन्होंने मन्दिर विकास हेतु यथासंभव योगदान करने के लिये आश्वस्त किया। इस अवसर पर मन्दिर समिति अध्यक्ष राजेन्द्रप्रसाद कुमावत, सचिव प्रतीक कुमावत, कोषाध्यक्ष श्रीनिवास कालानी, सदस्य अमित कुमावत,




गांधी जी और शास्त्री जी की जयंती पर कृतज्ञ राष्ट्र का कोटि-कोटि नमन

2 अक्टूबर, 2014 को पूज्य बापू का सपना, बना देश का संकल्प

जब प्रधानमंत्री जी के विजन से शुरू हुआ स्वच्छ भारत मिशन

2 अक्टूबर 2024, स्वच्छ भारत अभियान के पूरे हुए 10 शानदार साल

स्वच्छ भारत दिवस 2024 को खास बनाएं... आज सुबह 9 से 10 बजे हम सब एकजुट होकर देशभर में स्वच्छता के लिए श्रमदान करें



स्वच्छ भारत दिवस 2024 मुख्य अतिथि - नरेन्द्र मोदी, प्रधानमंत्री प्रातः 10 बजे से, विज्ञान भवन, नई दिल्ली

10 सालों में मोदी जी के नेतृत्व में अभूतपूर्व जन-भागीदारी से स्वच्छता बना राष्ट्रीय संस्कार और हासिल हुई कई उपलब्धियां

- 12 करोड़ शौचालयों के निर्माण से गरिमापूर्ण जीवन सुनिश्चित
- शत-प्रतिशत गाँव खुले में शौच से मुक्त
- गाँव में भी सॉलिड और लिक्विड वेस्ट प्रबंधन की व्यवस्था
- शहरों में सॉलिड वेस्ट की प्रोसेसिंग 18% से बढ़कर 78%
- 5000 वेस्ट मैनेजमेंट स्टार्टअप खुले

सीधा प्रसारण डीडी न्यूज़ पर